



8



16



18



50

Navštívili jsme/navštívili sme

Kvalitní nakládání s odpady je ve Velké Bíteši prioritou	8
Pohľad do minulosti kolosa Unimog	12
Nový traktor výrazně přispěl k soběstačnosti	14

Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

Traktor značně pomohl při čistotě obce	16
Topolčianski cestári sa pýšia starými veteránmi aj modernou komunálnou technikou	18
Riziko vzniku smrtelné nehody v noci vzrůstá	22

Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

Marius Pedersen převádí nejmodernější triediacu linku na Slovensku	24
Kompostárna Pooslaví Nová Ves – 45/2016	28
Počet Zelených firem loni v Česku vzrostl	30

Téma: Zakládání a údržba zeleně/zakladanie a údržba zelene

Hodnocení vlivu svažitosti a stavu porostu na výkonnost křovinořezů	32
Poradca pre správcov zelene v mestách a obciach – Február 2016	36
Správa zeleně – nový studijní obor na Zahradnické fakultě v Lednici	38
Ošetrovanie ruží v mestskej a obecnej zeleni po zimnom období	40
V Mnichovicích vsadili na zelenobilou	42
S dvojicí novinek do nového roku	44
Když je tvrdá práce zábavou	46
Multifunkční stroje mají zelenou	48
Seriózní jednání a spolehlivost nastartovaly dlouhodobou spoluprací	50
Modré stroje pro údržbu zelených ploch	52
Cesta k efektivní údržbě zeleně	54

Finance/financie

Sociálně odpovědné zadávání veřejných zakázek	58
Největší zájem z OP ŽP v rámci prioritní osy 4 je o zeď ve městě	60

Zajímavosti/zaujímavosti

Moderní, funkční a odolné: kolekce kombinací oblečení pro řemeslníky	61
Inteligentní města v praxi	61
Malé stroje s velkým srdcem	62
Vějíř techniky pro široké využití	64
Krátce o zajímavých strojích	65

Titulní foto: Rotační sekačka Jacobsen MP 493 vyniká výkonem i velmi dobrou průjezdností terémem
Foto Roman Paleček

Připravujeme/pripravujeme

číslo 3/2016: Lesní technika, zpracování bioodpadu
lesná technika, spracovanie bioodpadu

Vydavatel nese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerce. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2016 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.